
NEW NEW NEW

DTCFMesas con Cajones GN 1/1 Doble temperatura (0ºC /-18ºC) /
Tables with GN 1/1 Drawers Double temperature (0ºC /-18ºC) /
Tables avec tiroirs GN 1/1 Double température (0ºC /-18ºC)

Acero Inoxidable

Digital Dixell XR64CX

Stainless steel
Acier inoxydable

Desescarche
Defrost
Dégivrage

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique
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Condensación
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Refrigerante
Refrigerant
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Evaporación
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Consumption

Power
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MODELO/MODELE/MODÈLE

Medidas
Measures
Mesures

(mm)

Precio
Price
Prix

R290

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Automático con resistencia / Automatic with resistance / Automatique avec résistance

Temperatura
Temperature
Température

0ºC / +10ºC
-10ºC / -21ºC

Mesas de cajones con capacidad de cubetas 
GN 1/1 que permite funcionar tanto en refri-
geración como en congelación.
Termostato digital, pulsando una tecla permite 
pasar el equipo de congelación a refrigeración
Disponible con ruedas, dos con frenos y dos 
sin freno, así como dos reguladores frontales.
Condensador con filtro frontal para facilitar su 
mantenimiento

Drawer tables with capacity for GN 1/1 trays that 
can be used for both refrigeration and freezing.
Digital thermostat, by pressing a button, the unit 
can be switched from freezing to refrigeration.
Available with wheels, two with brakes and two 
without brakes, as well as two front regulators.
Condenser with front filter for easy maintenance.

A DESTACAR BENEFITS Á SOULIGNER
Tables à tiroirs d'une capacité de bacs GN1/1 qui 
permet à la fois la réfrigération et la congélation.
Thermostat numérique avec possibilité de passer de la 
congélation à la réfrigération en appuyant sur un 
bouton.
Disponible avec des roues, deux avec freins et deux 
sans freins, ainsi que deux régulateurs frontaux.
Condenseur avec filtre frontal pour faciliter l'entretien.

DTCF 90 DTCF92 DTCF 120

905 905 1230
700 700 700
600 865 600

2.2Kw 0ºC a +10ºC   /   6.5Kw -10ºC a -21ºC  4.4Kw 0ºC a +10ºC   /   13Kw -10ºC a -21ºC  2.6Kw 0ºC a +10ºC   /   6.8Kw -10ºC a -21ºC  

345 689 345

220-240V/50Hz

78

2GN 1/1

179

2x 2GN 1/1

116

3GN 1/1

1 2 1

2.082 € 3.195 € 2.269 €

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.

Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.
Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

535534

Mari Carmen
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